

**DREJTORIA E PËRGJITHSHME E TAKSAVE DHE E TARIFAVE**  
**VENDORE TIRANË**

Drejtuar:

KALLFA SHPK

Adresa: Rruga Perlat Rexhepi, nr.2,h 13,16, Tiranë

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë e Hapur e Thjeshtuar

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF- 47826-10-28-2022

Përshkrimi i shkurtër i kontratës“Shërbim të mirëmbajtjes së pajisjeve të fotokopjimit, pritimit dhe skanimit”, Marrëveshje kuadër, kohëzgjatja: 12 muaj nga nënshkrimi i kontratës  
Publikimet e mëparshme (*nëse është rasti*): Buletini i Njoftimeve Publike 07.11.2022 Nr. 152

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. KALLFA SHPK

Numri i NIPT: J71406006Q

Vlera 7.297.777 (*shtatë million e dyqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë e shtatëqind e shtatëdhjetë e shtatë lekë*) pa tvsh

2. IN PRINT SHPK

Numri i NIPT: L92713601Q

Vlera 7.499.999 (*shtatë milion e katërqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë e nëntëqind e nëntëdhjetë e nëntë lekë*) pa tvsh

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. IN PRINT SHPK

Numri i NIPT: L92713601Q

Arsyet e mëposhtme: *Është skualifikuar operatori ekonomik “In print” shpk për arsye se nuk ka paraqitur dokumentacion të plotë për përmbushjen e kërkesave për kualifikim pasi ka depozituar vetëm formularin e ofertës.*

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë KALLFA SHPK me adresë: Rruga Perlat Rexhepi, nr.2,h 13,16, Tiranë se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej Vlera 7.297.777 (*shtatë million e dyqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë e shtatëqind e shtatëdhjetë e shtatë lekë*) është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Përgjithshme së Taksave dhe Tarifave Vendore me adresë : Autostrada Tiranë- Durrës, km 0, Qendra Tregtare “Terminal Center” Kati 2 Tiranë, person kontakti: Julia Gjika nr. tel: 0692612036, sigurimin e kontratës siç parashikohet në

dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij i.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 "Për prokurimin publik".

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO  JO X

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_